=4 OOPMY/TA HbIOTOHA-TTENBHY

Teovema.

Ecau ¢pynkuus y=f(x) nenpepviena na ompeske
[a,b] u F(x) — n00asa nepeooopaznasn smou
¢pynkuuu na [a,bf, mo onpeoenennsvtit unmezpan om

¢pynukuuu f(x) na [a,b] paceen npupawenuio

nepeoooOpasHoll Ha IMOM OMpPE3Ke:
)

| £ (x)dv=F ()~ F(a)




* [Toxasameabcrmbo: —=

Ilycrs pyHkunust F(x) - HekoTOpash mepBooOpa3Has
pynkuuu y=f(x). Torna mo reopeme 2 npeabiaAyuiero
naparpada GyHKIus

TOXKE SIBJISACTCH NMepBOOOpPa3HOM M (GYyHKUHUH y=f(X),
U HaujgeTcqa Takoe yuciao C, uyro




Torma




HaxoxaeHue onpeaeJeHHbIX HHTErPajoB ¢ MOMOIIbIO
¢popmyJibl Herorona-JIedOHMIIA OCYIECTBJISAETCH B ABA
yramna:

Haxoagurcsa Hekoropass mnepBooOpazHasa [F(x)
MOABIHTErPAJbLHOU PYHKUHUH f(X).

a Haxonurcsi  mpupaileHue  NnepBOo0OOpa3HON,
pPaBHOE HCKOMOMY MHTErpaJy.










